## «Самая красивая, добрая и милая»

В преддверии самого замечательного праздника — Дня Матери, который в этом году выпадает на 29 ноября, в МБОУ СОШ  $\mathfrak{N}\mathfrak{D}$  5 организована выставка детских рисунков «Самая красивая, добрая и милая».

Выставка рисунков ко Дню Матери — это возможность рассказать всем: как мы любим наших мам! Мама — самый главный и самый дорогой человек на земле. Нет никого роднее и ближе, чем любимая мамочка. Мама с самого детства окружает нас своей заботой и любовью. Мама — это самый верный друг, потому как знает все наши тайны и секреты, мама всегда поймет и поддержит в трудную минуту.







В.А. Гурина